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N°1 
 

 

 

Une fleuriste prépare 4 bouquets tous pareils en utilisant toutes les fleurs. 

Combien y a-t-il de fleurs rouges et de fleurs jaunes dans chaque bouquet ? 

 
 

 

N°2 

 

 

Parmi les quatre images, quelle est celle que l’ours voit dans son miroir ? 

     
 1 2 3 4 

 

N°3 

 

 

Lucas a pris des photos de la ligne d’arrivée d’une course de voitures. 

Mais les photos sont dans le désordre. 

Retrouve l’ordre d’arrivée des voitures. 

 
 

N°4 

 

 

Observe cette suite et complète le dernier carré. 
 

 
 

N°5 

 

 

Dans quelle figure y a-t-il le moins de triangles ? 
 

 
 

 


